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	COMISIÓN NIÑEZ , ADOLESCENCIA y FAMILIA



CONVOCATORIA
La Comisión de Niñez, Adolescencia y Familia, del Consejo Consultivo de la Sociedad Civil (CCSC) de la Cancilleria Argentina, coordinada por la Red Iberoamericana de Trabajo con las Familias – Regional Buenos Aires,  tiene el agrado de convocar a expertos en asuntos de Niñez, Adolescencia y Familia (Universidades, Institutos, investigadores, docentes, organizaciones sociales del pueblo, organismos del Estado, estudiantes avanzados de carreras afines a la temática y todos /as interesados en el tema) a integrar la Mesa de Trabajo que se rige por las siguientes Líneas de acción programadas a tal fin y  determinadas por la Coordinación  General del CCSC.
Quien se propone establecer:

· Un esquema de articulación entre Comisiones sobre ejes temáticos comunes que implique la construcción de ámbitos de discusión y debate.

· La constitución de un espacio convocante y participativo con las organizaciones sociales integrantes del CCSC que abarque temáticas que atraviesan a la sociedad; políticas de Estado e iniciativas tanto del Gobierno Nacional como del MERCOSUR. Estas Actividades responderán a la multiplicidad de formas y estrategias de abordaje: talleres, debates, instancias de capacitación, etc.

· Fortalecimiento de las relaciones con áreas afines de los Gobiernos y/o Cancillerías de los países miembros y asociados del MERCOSUR.

· Participación en las Reuniones Especializadas, en virtud  de que ellas tienen una relación directa con varias de las Comisiones del CCSC y resultan prioritarias en el marco de nuestra estrategia de trabajo. Citamos: Comunicación, Juventud, Mujer, Cooperativas, entre otras.

· Consolidación en la relación con los Puntos Focales del Programa Somos MERCOSUR y la incorporación del Punto Focal de Venezuela, lo cual acredita las instancias de encuentro y diseño de actividades en conjunto.

· Articulación con los Ministerios y Áreas del Gobierno Argentino que estén abocados a la problemática del Mercado Común. Esta necesidad de ámbitos de discusión y planificación de acciones radica en planteos de diversas Comisiones del CCSC.

· Consolidar el Área de Comunicación de la Representación Especial para la Integración y la Participación Social (REIPS), para garantizar un mayor alcance y difusión de las actividades del CCSC.

· Incrementar la relación con el Parlamento del MERCOSUR en función de la elección para el año 2011 de los legisladores por el voto directo de los ciudadanos de los países miembros, y en la necesidad de construir una agenda con dicha estructura, fortaleciendo la relación de las Comisiones del CCSC con los legisladores argentinos.

· Creación de los CCSC regionales, en el interior del país.

· Formulación de criterios, estrategias y eventos para canalizar la participación de las organizaciones de la sociedad civil en cada edición de la Cumbre Social del MERCOSUR.

· Estimular la incorporación de nuevas expresiones de la Sociedad Civil, de organizaciones sociales, comunitarias e intermedias que expresan la nueva realidad social, económica y cultural del país.
Remitir  Datos de contacto de  la Máxima Autoridad Operativa y/o el de su representante y
Nombre del organismo y/o institución que se propone para integrar  la Comisión.
Breve síntesis de las actividades que desarrolla la organización.

Otras Consultas 
Juan Antonio Ciliento – Presidente

Red Iberoamericana de Trabajo con las Familias – Regional Buenos Aires
Contacto juan.ciliento@speedy.com.ar 
ninezadolescenciafamiliaCCSC@speedymail.com.ar
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