Estimado doctor Ciliento:
 

¡Reciba un cordial saludo!  Proyecto Nacer, Inc. es una entidad sin fines de lucro que ofrece servicios holísticos para atender las necesidades de las familias de padres adolescentes.  En nuestro web-site proyectonacer.org puede encontrar más información sobre nuestros servicios.
 

Tenemos pautado para los días 23 y 24 octubre de 2013 realizar el Primer Congreso Internacional de Familias de Padres Adolescentes con el propósito de crear conciencia, educar, presentar y fomentar investigación sobre las necesidades de estas familias.  Nuestro lema será Construyendo un ciclo de ventaja y apoyo social. 
 

Tendremos valiosas conferencias dirigidas a Trabajadores Sociales, Gerentes de Trabajo Social, Psiquíatras, Psicólogos, Educadores, Organizaciones Comunitarias, entidades gubernamentales, entre otros, que trabajan con este tipo de población.  Podemos mencionar a la Dra. Judith Rycus, que es la Directora del Programa IHC, Directora del Internacional Child Welfare Training y el Programming for the North American Resource Center for Child Welfare (NARCCW, por sus siglas en inglés), y Analista Senior de Políticas para el NARCCW Center for Child Welfare Policy. Es consultora a través de América del Norte y Europa del Este para ayudar a las jurisdicciones nacionales y locales a desarrollar, implantar y sostener comprehensivamente sistemas de entrenamiento basados en la competencia (CCBITS, por sus siglas en inglés).  Ofrecerá en nuestro Congreso adiestramientos en el Core Curriculum, enfocado en el tema de familia adolescente.
 

Contaremos con el Sr. Jorge Cabrera, representante del CEO de Casey Foundation, Sr. William Bell.  Con la Sra. Christine James Brown, CEO de la Child Welfare League of America (CWLA) Además, otros distinguidos conferenciantes y profesionales de primer orden en las disciplinas de psiquiatría, trabajador social, psicología, economía y desarrollo económico. Para las conferencias magistrales contaremos con servicio de traducción del inglés al español.
 

Sería un placer que los miembros de la Red Iberoamericana de Familias asistieran a nuestro Congreso.  Deseamos saber del interés y disponibilidad de la entidad que representa de asistir y promocionar el Congreso entre su matrícula.  La participación de su distinguida matrícula sería una valiosa para nuestra actividad de manera que sea un espacio para unir profesionales que produzcan estrategias para atender las necesidades sociales de nuestros respectivos países.
 

Para más información puede comunicarse con la que suscribe a gjaimefernandez@gmail.com, gladysjaime@proyectonacer.com, o a los números telefónicos (787) 505-6245 o el (787) 600-6400.
 

Cordialmente,
Gladys Jaime Fernández, MP, PPL
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